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ANĐELKO KRCEK

Dana 8. listopada 1993. godine u 85. godini života umro je u Zagrebu diplo
mirani inženjer kulturne tehnike Anđelko Krček, koji je tu diplomu stekao u
Geodetskom odjelu Tehničkog fakulteta u Zagrebu 1932. godine.

Anđelko Krček rođen je 2. studenog 1908. godine u Vinkovcima kao dijete
širokih slavonskih ravnica, u kojima je proveo svoje djetinjstvo i gimnazijske
dane, sve do časa kad je krenuo na studij geodezije i kulturne tehnike u Zagreb.

Promatrajući životni put i radove kojima se u tijeku svoje duge i bogate
životne karijere bavio Anđelko Krček, možemo uočiti tri izrazito odvojena stručna
usmjerenja koja su odražavala, njegov životni i stručni interes:
- nakon stečene diplome inženjera kulturne tehnike 1932. godine radio je na

poslovima uređenja naselja i gradova.
- neposredno pred drugi svjetski rat i za vrijeme njegovog trajanja bio je dje

latan u Geodetskom odjelu Tehničkog fakulteta u Zagrebu,
- nakon drugoga svjetskog rata postao je ugledan stručnjak na području široko

zahvaćenih poslova uređenja ruralnih prostora putem komasacija zemljišta
i vodoprivrednih rješenja komasacijskih gromada.
Anđelko Krček je od 1932. do 1941. godine radio u Gradskom poglavarstvu

Banja Luke kao šef odjela za vodovod i kanalizaciju, a potom u Gradskom po
glavarstvu grada Zagreba na građevinskim parcelacijama i provođenju regula
tome osnove grada Zagreba.

Na ovaj način stečena radna iskustva i stručne sposobnosti omogućile su mu
da je 1940. godine imenovan u Savjetodavni odbor za državnu izmjeru netom
osnovane Banovine Hrvajske, a 1942. godine dobiva ovlaštenje za samostalno izvo
đenje komasacije zemljišta.

Prešavši 1942. godine u Ge_odetski odjel Tehničkog fakulteta u Zagrebu, An
đelko Krček postaje docent i predaje predmet Izmjera i regulacija gradova, dok
na odjelu za arhitekturu predaje Geodeziju. Tim se poslovima bavi sve do 1945.
godine.
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Radno mjesto u Tehničkom fakultetu potiče Anđelka Krčeka i na druga
područja intelektualne aktivnosti. Postaje urednik časopisa Geodetski list, a svojim
stručnim prilozima i doprinosima sudjeluje u radu časopisa Agrarne operacije.

Stručni uspon zapaženog opsega Anđelko Krček započinje u svojoj trećoj
razvojnoj fazi nakon 1945. godine pa sve do umirovljenja 1978. godine kad je došla
do izražaja njegova neiscrpna radna energija i upornost u radovima na komasa
cijama zemljišta i odvodnji komasacijskih gromada. Te poslove obavlja dijelom
samostalno, ali u kasnijem vremenu najviše u okviru projektnih i drugih struč
nih organizacija. U svim tim poslovima surađuje ili kao čelni djelatnik ili kao
odgovorni projektant. Tako je svoj stručni renome potvrdio u tvrtkama i radnim
zajednicama poduzeća Osnova u Zagrebu, zatim u Generalnoj direkciji za naftu
i plin, Institutu za naftu, Zavodu za izmjeru zemljišta a posebno u Direkciji
za Savu.

U svom stručnom radu i obradi komasacijskih gromada, Anđelko Krček je
kao organizator, projektant i izvođač izradio i izveo 37 projekata za detaljnu
odvodnju komasacijskih gromada.

To je bio 45 godišnji životni put u struci Anđelka Krčeka kao šutljivog i
strpljivog organizatora i radnika, nikad umornog zaljubljenika na poslovima ure
đenja i čuvanja naših prostora u državi Hrvatskoj. Sustavnost u radu bila mu
je posebna vrlina, a životnu je mudrost izražavao isključivo preko zapaženih i
cijenjenih radova u uređivanju vodnih režima Slavonije i šireg ravničastog pod
ručja Slavonije i sjeverne Hrvatske.

Anđelko Krček je umirovljen 1978. godine, ali je i dobar dio umirovljeničkih
godina proveo kao suradnik na radovima u gospodarenju vodnim sustavima,
kako u pogledu njihova pravilnog iskorištavanja tako istodobno i čuvanja. U
mnogim, neposredno na terenu izvedenim projektima odvodnje komasacijskih
gromada, Anđelko Krček je išao za naše prilike i ispred svoga vremena nastojeći
primjenjivati najsuvremenija svjetska rješenja, ponašajući se uvijek dostojno
uglednog geodetskog stručnjaka, inženjera kulturne tehnike.

Marijan Božićnik


